

旅行新方式——

“租”个摄影师去跟拍

随着各类短视频平台兴起及社交网络平台“打卡”网红城市与景点的潮流,国民旅游正悄然进入新的内容消费时代。用专业的旅行拍摄代替自拍杆,让跟拍摄影师负责更高级的构图与修图——旅拍,作为一种新兴旅行方式,正成为部分赶潮流者的旅行标配。

旅拍与“网红”目的地

随着暑假来临,新一轮“朋友圈摄影大赛”又已开启。假如你发现某个朋友的旅行照片又美又仙,每一张都堪比“明星照”,那么他(她)很可能开启了时下流行的“旅行跟拍”模式。

雇佣一名专业的旅拍师,享受一次美美的跟拍服务,只需花费数百元,留下的是靠自拍杆无法完成的美好回忆。曾经仅在蜜月人群中流行的旅行婚拍,如今演变出更多的“旅拍+”模式,开始为越来越多的普通游客所接受。

在众多业内人士看来,旅拍不仅是时下记录旅行足迹的新方式,也正成为新一代“旅行种草机”——网红景点带动旅拍打卡,反之,旅拍也促成更多景点及城市跻身“网红”。



代表年轻态度的旅拍潮流

目前国内的旅拍行业中,绝大多数是由婚拍转型的连锁机构以及一些工作室、摄影师个人承接业务,OTA在线旅游平台的市场占有率约为10%,但近两年却明显呈现出爆发式的增长——来自携程的数据显示,2018年该平台婚拍、旅拍产品订单量增长超过200%;阿里巴巴旗下飞猪的统计则显示,2019年截至目前,增速已超过310%。

“旅拍代表着年轻人的态度。”飞猪旅拍业务负责人黄鹏表示,“随着90后成为消费主力人群,越来越多的年轻人想通过蜜月旅行把婚纱照、婚礼一次性完成,他们选择前往热门旅游目的地,花一次的钱,将度蜜月和拍婚纱照同时解决,边旅行边拍是他们的态度。”

随着Vlog(视频博客)盛行,拍照或拍小视频在旅行中变得不可或缺,旅拍已成为部分年轻人出行的“刚需”。最早的拍照打卡已变成一个无限可能的用户享受过程,发展出旅拍+美食、旅拍+潜水、旅拍+跳伞等各种可能。

热门旅游地也是旅拍热门

据了解,目前携程APP主题游平台的全球旅拍频道可提供近500条旅拍产品,目的地覆盖了国内的云南、青海、新疆、广东、四川、山东等地,海外则涵盖了新加坡、马尔代夫、芬兰、希腊、墨西哥、匈牙利、俄罗斯等地。

从旅拍师的角度看来,每一个地方都有值得拍摄的点,而从经营层面上说,热度高的目的地旅拍用户的覆盖面会更大一些。 据《羊城晚报》

郾城大酒店 让餐桌文明起来

为了给就餐者提供安全健康的食品和环境,郾城大酒店在全市开展的“文明餐桌”行动中,积极响应,率先实施了“光盘行动”,倡导文明消费、绿色消费。

2015年开始,郾城大酒店逐步推行商务餐“分餐制”,根据消费人数提供可选择的套餐。会议用餐以自助餐为主,在年夜饭、节日餐的销售中要坚持适量的原则,对于大型婚寿宴在菜单的制定中要确定以够吃为标准,不留余地,并根据宴会进展情况控制上菜。根据自身情况,恢复小盘式、多品种的经营方式,推出双人

餐、四人餐,以七寸盘、八寸盘为主的小型聚餐,多提供“小份、适价”、“热菜拼盘”服务方式。开展外卖和就近送餐服务。带领酒店员工积极参与,主动作为,扎实开展服务员培训工作,把餐桌文明行动要求灌输进每一个员工的脑海里,让他们在顾客点菜过程中或交办后厨配菜过程中,主动“提醒”适量,把每一个服务员培养成为餐桌文明宣传员。

创建文明餐桌是我们共同的心愿,让我们行动起来,从我做起,共同大兴食品安全之风,共树文明餐桌,共创美好漯河。 张肖阳

美味健康的南瓜松糕



□文/图 本报记者 朱红

南瓜口感绵软、营养香甜,具有润肠通便、护眼等功效。特别是炎炎夏日,当家里人没有食欲时,可以制作些开胃的南瓜食品来。6月29日,记者采访了喜爱做各种美食的市民赵向东,他介绍了一款香甜的南瓜松糕。

赵向东将南瓜去皮,切片装进碗里,加入40克红糖,然后大火蒸10分钟。随后将蒸好的南瓜取出,放入碗中压成南瓜泥,将鸡蛋打碎,加入南瓜泥中,搅拌均匀。

“这时候就要先将南瓜泥放凉到40度以下,再加入玉米油、粘米粉、酵母粉,搅拌均匀。再加入250克面粉,继续搅拌到没有面疙瘩才行。”赵向东一边做示范,一边说。

盖上盖子发酵40分钟,发好的面糊会起很多气泡,要用筷子搅动一下,排出气泡。准备几个小碗,刷上油。将发好的面糊倒入小碗,八分满就可以。撒上熟芝麻或葡萄干等其他喜欢的干果,放入蒸锅中,大火蒸25分钟,关火焖5分钟后即可出锅。

“重点是发面,一定要稀一点,蒸出来的松糕才会糯糯的,松软可口。”赵向东说。



我家私房菜

侃出你的菜:15139550001

龙发装饰

用优质服务赢得客户信赖

□本报记者 张玲玲

自2012年进驻漯河后,龙发装饰漯河分公司很快就赢得了消费者的信赖。近日,记者采访了龙发装饰公司漯河分公司负责人,了解该公司的发展策略。

6月28日,在位于市区黄河路龙发装饰漯河分公司内,记者见到了公司负责人周至龙。“龙发装饰作为国内装饰行业知名龙头企业,目前在全国拥有近百家分公司,服务网络遍布全国。”周至龙说。

周至龙告诉记者,2012年底,龙发装饰公司进驻漯河。尽管装修市场激烈,但凭着优秀的品质和服务,龙发装饰公司分公司很快便赢得了市

民的认可与支持,并逐步成为漯河家装市场的领导品牌。“之所以能在市场上占据一席之地,我觉得还是有原因的,首先,我们店属于直营店,不管是员工培训还是管理制度,都由总公司统一进行管理。其次,我们所使用的基材由总公司全球化采购,虽然价格稍高,但品质有保证,而且随着市场的发展,客户对品牌的信赖度越来越高,作为一家国内领先品牌的龙发装饰,龙发装饰也受到越来越多消费者的关注。”周至龙介绍道。

“31224”,这几个看似普通的数字,却被龙发装饰赋予了特殊的意义,也蕴含着龙发装饰的售后服务理念:3代表着接到客户反映的问题后,在

3个小时内响应并予以回复,提供解决方案;12代表着12小时内提供施工方案;24意味着要在24小时内解决客户反映的问题。

除新房装修,一些老房子因装修时间久,难免会遇到墙体裂缝、掉皮等问题。自今年5月起,龙发装饰特意推出了“小问题免费维修”公益活动,免费为老旧小区业主维修房屋。“这些维修费用公司总部会给我们补贴,由我们联合物业公司共同为小区内的业主服务。”周至龙说,目前这项活动已经在市区金山路国际花园小区等小区推广,并得到了业主的认可。下一步,这项活动将在更多的老旧小区实施,给漯河市民带来实惠。

新丝路
白壁·无缝墙布
不刷胶水的好墙布
地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号
电话:0395-2909777 17326250987

SAKURA 樱花
环球科技 智慧卫厨
地址:人民东路高速路口西300米闽豫建材城樱花专卖店
电话:13673953299 13903953811

南山铝材
系统门窗
地址:泰山路与民主路交叉口路西 电话:6687422

品品香 PINPIN TEA
福鼎白茶 品品香白茶体验中心
茶·健康 品·送礼 质·收藏
免费品鉴地址:崂山路王忠圈胡辣汤对面 电话:2926999